



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩新游戏

“喜相逢”精彩上市

刮刮乐与您 欢乐喜相逢

1 刮开见喜，“喜”“囍”喜相逢

“喜相逢”系列游戏，名称取团圆、美满之意，分10元、20元、30元三种面值，返奖率均为65%，公益金提取比例为20%。其中，“喜相逢10元”，11个奖级，最高奖金30万元；“喜相逢20元”，10个奖级，最高奖金80万元；“喜相逢30元”，12个奖级，最高奖金100万元。

该系列游戏玩法简单，即开即兑。刮开覆盖膜，如果刮出“喜”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；如果刮出“囍”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。“喜”与“囍”的中奖图符设计，再次呼应“喜相逢”主题，传递相逢甚喜、喜事成双的美好寓意。



喜相逢30元



喜相逢20元



喜相逢10元

醉美在金秋，最美是相逢。相逢在风雨后见彩虹，相逢在遇见最好的自己，相逢在公益路上携手同行。相逢皆欢喜，欢乐喜相逢。

近日，一款名为“喜相逢”的福彩刮刮乐新游戏在全国精彩上市。票如其名，欢乐喜庆，寓意美好。

2 票面典雅 传统文化喜字纹

“喜相逢”游戏票面以中国传统纹样喜字纹为设计灵感，吉庆、典雅，以红蓝为主色调，辅以祥云和传说中寓意吉祥的仙鹤，极其契合中华美学风格。

中国传统纹样历史悠久，丰富多彩，喜字纹就是其中之一，寓意喜乐、吉祥。据有关资料介绍，双喜字源于一个民间传说，即王安石“洞房花烛夜，金榜题名，喜上加喜”的故事，但喜字纹是否从北宋开始，还有待考究。喜字纹作为中国传统吉祥图案，广泛用于瓷器、玉器、织绣、漆器以及建筑彩绘、木工雕刻等多种创作，表示喜庆与祝福，表达美好的愿望。

除了精美的喜字纹，票面覆盖膜的四周还印有向上向善的四字成语，如“心想事成”“一帆风顺”“吉祥如意”“万事顺遂”“财运亨通”“鹏程万里”“阖家团圆”“和顺安康”等，旨在传递美好祝福。

“十年劳远别，一笑喜相逢”“早晚安车来就第，樽前重奏喜相逢”“一壶浊酒喜相逢，古今多少事，都付笑谈中”……这些情真意切的诗词，又为“喜相逢”平添了无尽的美好意味。

福彩刮刮乐，欢乐“喜相逢”。牵手福彩，与善同行，让公益与美好相遇，让爱心与幸运相逢。

“福”助求学梦 “彩”绘成才路

宁波福彩开展 资助困境大学生公益活动

“青春拂晓，启航今朝”。8月25日，在即将开学之际，宁波福彩为助力青年才俊展翅高飞，启动主题为“‘福’助求学梦 ‘彩’绘成才路”资助困境大学生公益活动。

本次福彩助学是宁波福彩持续开展公益活动的闪亮名片。本次公益活动，共资助符合条件的大学新生73名，资助金额达60.59万元。

作为本年度宁波福彩公益帮扶活动的受益人，江西服装学院2022级新生黄天妤、温州医科大学仁济学院2022级新生张之琳来到活动现场，讲述了她们获得宁波福彩帮助的感人故事。

黄天妤和张之琳的情况颇为相似，两人虽都勤奋好学，却因家里经济条件不好，大学深造面临经济窘境。关键时刻，宁波福彩公益助学活动向她们伸出了援手，解决了她们入学的实际困难。再过几天，这两位自强不息的青年学子就要暂时告别家乡宁波，前往心仪的大学，开启自己人生新的阶段。

宁海县公安局小姜也来到助学活动现场，他还有一个身份，六年前的今天，高三毕业的小姜得到宁波福彩的资助，去往首都北京开始了自己的警校生涯。在校期间，他刻苦学习，通过了司法考试，又经过考试，回到家乡宁波，成了一名人民警察。上台分享自己的故事时，小姜几度哽咽，他说，衷心感谢宁波福彩，为自己和同学们的大学梦添上一把火。

宁波市民政局副局长、党组成员邬骏跃在致辞中表示，助学是教育工作重要一环，各种形式的公益助学不仅托起了困难家庭的希望，也为受助学子的成功人生奠定了坚实的基础，更体现了社会爱心价值，推动社会共同富裕进步。

每年9月1日开学之际宁波福彩都会开展“福彩来了·助圆大学梦”资助困境大学生的活动，10年间累计资助困难家庭大学新生777名，发放助学资金555.53万元。昨日活动圆满举办，不仅体现了宁波福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，更充分展现了“甬爱有‘福’，万家添‘彩’，大爱宁波”的城市精神。

活动现场，历届受过资助的大学生们，通过录制视频的方式，向今年的新生们送上真挚祝福，祝学弟学妹用汗水改变命运，在未来将温暖传递给更多人。

活动主办方还邀请了心理咨询师、高级人力资源管理师潘彤为青年大学生们带来一堂名为《我们要怎样有效地规划未来》的主题讲座。潘彤表示，新生代大学生们将拥有更多的职业选择，更高的职业技能。“他们对国家的爱远比想象中的深，他们的创意远超人们的想象，他们的未来不可限量。”

宁波市福利彩票中心相关负责人表示，近年来宁波福彩全方位打造“福彩暖万家”公益品牌，始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，肩负社会责任，为社会上需要帮助的特定人群提供了福彩公益金支持。接下来，宁波福彩还将开展“福彩来了·爱心暖巢”资助特困老人等系列公益活动。这是宁波福彩“五问五破、五比五先”机关作风建设专项行动具体行动。

1000万元赠票！福彩“快乐8”惊喜来袭

福彩“快乐8”5.2亿元派奖于7月15日结束，时隔一个多月，又有惊喜活动来袭。为回馈广大购彩者对“快乐8”的喜爱和支持，浙江福彩将开启“快乐8”赠送彩票活动，此次活动共计将送出1000万元彩票。

活动将于8月29日开始，在浙江省内凡采用选五玩法4胆全拖（投注金额152元）投注方式购买“快乐8”游戏的，每张彩票（单倍或多倍）均可随机获赠一张价值40元的

“3D”游戏组选六玩法6码复式彩票，1000万元赠票送完即止。

福彩“快乐8”游戏于2020年10月28日上市，具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点，是国际彩票市场公认的博弈性低、娱乐性强的彩票游戏。“快乐8”以其独特的游戏魅力受到了广大购彩者的喜爱，尤其是该游戏选五玩法“四胆全拖”更是成为“网红”投注，深受购彩者青睐。

在杭州从事彩票销售多年的

王先生表示，此次赠票活动针对性很强，采用“四胆全拖”投注有很多优点，首先选号变得非常简单，只要从80个号码中选出4个就行；其次是中奖概率高，中奖奖金丰厚，4个胆号全中可得17260元；第三，随机赠送的3D游戏组选六玩法6码复式彩票，中奖概率相对较高，能让更多人尝到中奖乐趣。

玩“快乐8”送“3D”，一次投注，两次机会，寓募于乐，量力而行，期待好运与您不期而遇！